

大家好，今天小编来为大家解答眼皮抽脂之后眼皮松弛怎么办这个问题，眼皮抽脂之后眼皮松弛怎么办呢很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [抽脂到底有没有危害？](#)
2. [吸脂眼袋手术后，下眼睑出现很长很明显的皱纹，该怎样补救？](#)
3. [腰部抽脂后会不会有什么副作用？](#)
4. [吸脂后皮肤会不会变松弛？](#)
5. [面部抽脂后注意事项](#)

抽脂到底有没有危害？

抽脂减肥的效果既显著又快捷，最重要的是减肥者还不需要流汗与劳累就可以拥有完美身材了。但是你们知道吗？抽脂减肥的显著效果与风险是成正比例的。接下来就一起来看看抽脂减肥的危害性是多么的大。

第一，抽脂减肥最大的危害性就是会导致抽脂者出现死亡的后果。从手术者体内所抽取的油脂量是一个十分严格的数据，千万不能多，一个人一次的抽脂数量最多只能是5000毫升。如果超过了这个量，抽脂者就会有生命危险。

第二，在手术的过程存在大出血的风险。在手术的时候如果患者的血液出现不会凝结的症状，那么患者的生命会有立即消失的风险；还有如果在手术的过程中如果不小心损坏了一根血管，血流也就会止不住了。

第三，对于抽脂者来说，不管是手术的过程中还是手术之后，都存在着一些被感染的风险。手术中，如果该医疗机构的消毒措施不是那么的彻底，患者被感染的风险是十分之高的；如果患者在手术过后，不注意伤口的清洁，被感染的风险也是十分高的。被感染之后，严重的后果会导致抽取脂肪部位的皮肤出现坏死。

第四，在抽取脂肪的时候如果没有抽取均匀，那么就会导致患者的手术部位皮肤出现不平整或者是凹凸凸凸的症状。

第五，手术的时候所打的麻药或者是插入体内的管子，都会对抽脂者的神经造成一定的影响，继而就会影响到抽脂者者的感觉灵敏度。

收获更多胃肠外科知识，请点击右上角关注【胃肠医生杨景哥】。

吸脂眼袋手术后，下眼睑出现很长很明显的皱纹，该怎样补救？

根据这位求美者的描述，发现对“吸脂去眼袋和超声法去眼袋”之间的区别不是很了解，下面就先为大家介绍下这两项技术。

一、“吸脂去眼袋和超声法去眼袋”原理不同

(图片来源于网络，仅供参考)

1、吸脂去眼袋

吸脂去眼袋手术是采用专业的设备，经过眼内结膜的切口，把过度鼓出的脂肪吸出，吸取眼袋的同时避开细小血管，保留脂肪团包膜张力，祛除脂肪的同时有效收缩皮肤，平复眼袋不反弹。

因为要开刀，所以风险比较大。常见的并发症有：疼痛，出血、青紫、肿胀等。

适应症：无下睑皮肤和肌肉松弛的原发性眼袋的人群

2、超声法去眼袋

超声法去眼袋主要就是通过超声共振乳化的原理，将眼袋中的脂肪乳化后，再以特制的眼膜促进液化后的脂肪排出体外，从而实现去眼袋的效果。

术后会有轻微肿胀。

适应症：仅适合年龄较年轻的人群，对35岁以上眼袋皮肤松弛的人群无效。

通过上面内容的介绍，我们不难看出：

吸脂去眼袋和超声法去眼袋不是同一种技术，相同点是都适用于年纪小，下睑无松弛的求美者。

二、祛眼袋后，下眼睑出现很长很明显的皱纹，该怎样补救？

正常情况下，去眼袋不会出现加深皱纹的情况。求美者出现明显的皱纹可能的原因有2个：

1、去脂去多了

2、去眼袋之前，下睑有松弛

怎么补救呢?

据您的描述术后到现在有10天，建议再恢复一下，皮肤弹性没什么问题的话还可以恢复好一点，不行的话再补救。

若是第一种情况，临床上补救常用的方法是填充，比如：玻尿酸或者是自体脂肪填充。

若是第二种情况比较复杂，需要根据去脂量和皮肤松弛程度来定。若脂肪没有去多，只需去除下睑多余的皮肤就可以了;若脂肪去多了，可能除了去掉松皮还要填充点脂肪进去。

三、适合35岁求美者的祛眼袋方式

(图片来源于网络，仅供参考)

一般对于35岁的求美者而言，无论是是吸脂去眼袋还是超声法去眼袋，都不太合适，毕竟这个年龄段的人眼周多少都有些松弛，不要一味的追求外观“无切口”的方法，要根据自己的实际情况选择适合自己的方法。

通常都是采用外路法祛眼袋，不仅能去掉膨出的脂肪，还能改善下睑松弛的问题。

欲了解更多“去眼袋”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

腰部抽脂后会不会有什么副作用？

人都是爱美的，在冬天的时候因为穿着厚厚的棉衣所以也就看不出有小肚腩了，但是等到春天来临的时候肚子上的肉肉就避无可避了，而减肥的方法有千千万，比较常见的就是运动减肥和节食减肥，但是通过这两种方法能够真正瘦下来的人是少之又少，所以很多人就想着是不是通过抽脂来达到减肥的目的，那么腰部抽脂后会不会有什么副作用？下面我们就简单的了解这方面的相关知识。

腰部抽脂后可能出现的副作用主要有以下几点：

1、后皮下可能会出血，这是腰部吸脂手术出现淤血时在抽吸时毛细血管破裂引起的，一般在两周内恢复。

2、水肿：由于在腰部吸脂手术造成组织损伤及皮下残留部分肿胀液，使抽吸部位出现水肿，一般消退较缓慢。

3、不平：腰部吸脂手术后出现局部不平的现象早期较为常见，经加压塑型后会慢慢有改观。

4、皮下结节：由于腰部吸脂手术导致皮下组织受损伤而形成炎性结节或者血肿机化、脂肪液化，从而使术后出现细致部位据不变应的状况生，者属于正常显现，一般3个月内可慢慢吸取变软。

其实任何手术都是有一些副作用存在的，但是只要做好术前咨询以及术后的保健工作的话，就能将手术带来的副作用降到更低，所以为了各位求美者的健康着想还是要选择正规的整形机构进行抽脂手术，这是对自己身体健康负责的表现。

吸脂后皮肤会不会变松弛？

首先，吸脂后皮肤会变得松松垮垮吗？

正常情况下，吸脂是不会导致皮肤松弛的。

原因在于：

1、吸脂前

会通过体脂检测仪仔细判断皮肤的松弛程度和厚度。这是手术成功的关键，由此可对术后皮肤恢复效果做提前预估。

2、抽脂时

一般只抽取深层脂肪，保留至少1厘米的浅层脂肪。每次的吸脂量都有限制，并不能一次抽取太多。即使是很胖的人群，也建议通过多次抽脂的方式改善。这样严格把控吸脂量，可以尽量避免术后凹凸不平或松弛的情况发生。

3、吸脂后

皮肤是有弹性的，会有一个逐渐恢复、收紧的过程。医生会建议吸脂者穿3个月的塑身衣，让皮肤更紧致、平坦。另外，吸脂后皮下组织会启动修复功能，产生胶原蛋白和弹性纤维，促进皮肤收紧。

其次，皮肤松弛的易发部位。

(图片来源于网络，仅供参考)

吸脂后皮肤松弛容易发生在腹部、上臂和大腿内侧等部位，尤其是年龄较大、皮肤弹性差、严重肥胖的患者。

有些求美者术前就已经存在皮肤松弛下垂，而且错误地认为吸脂后会同时消除皮肤下垂的问题，所以术前医生应当对求美者的皮肤状况作必要的评估，并告知求美者术后有加重松弛的可能性。

最后，吸脂后皮肤松弛怎么办？

(图片来源于网络，仅供参考)

吸脂以后可能有一段时间皮肤松弛，尤其是年纪偏大的，吸脂以后皮肤松弛更明显。怎么样解决吸脂术后皮肤松弛呢？

穿塑身衣。

让吸脂的部位、松弛的皮肤得到充分的休息和塑形，比如：面部、颈部吸脂以后要用有弹性的面罩，手臂吸脂要有袖套，腹壁吸脂要有收身的裤子等。

45岁以上求美者皮肤松弛时间可能会要长一些，青壮年皮肤弹性非常好吸脂以后回弹可能就立马得到比较满意的恢复，但是也要穿相应的塑身的衣裤，或者是面罩。对于术前腹部已有严重皮肤松弛的求美者，可以建议其在吸脂的同时行腹部整形手术，切除多余的皮肤。

如果说还想快一些，就采用一些辅助方法，比如说：在抽脂后再利用光电技术使皮肤收紧，可避免或减轻抽脂后产生皮肤松垂情况。

欲了解更多“吸脂”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

面部抽脂后注意事项

面部抽脂以后一定要多加注意，一般在手术一个月之内是不能够进行剧烈运动的，而且饮食方面也需要注意，尽量不要吃一些太过于辛辣或者太过于刺激的食物，同时还需要做一个面护束缚带，这样可以保持皮肤不下垂也不会松弛，平时多注意休息。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！